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o) ZOpdwva LE TO VOUO TWV CUVNULTOVWY 6To Tplywvo ABI éxoupe
1
AB? = AI? + BI? —2-AT-B - 0wl =27 +47 —2:2-4-~= 12,

dpa AB =12 = 24/3 .
B) Exoupe B['2 = 16 kat AB% + AI'2 = 12 + 4 = 16.
Emopévwg BI'? = AB? + AT? , ométe to Ttpiywvo ABP eival opBoywvio pe

unotelvovoa tn Br.

. 1 2:2V3
y) EnednA = 90° éxoupe (ABT) = . AB-AT = — = 2v/3.

OEMA 2 21302

AYZH

a) To tpiywvo ABA eival opBoywvio pe A =90° ondte ebappdlovrag to NMubaydpelo Oewpnua
oto Tpiywvo ABA £YOUE:

AB* = AN +BAN 1) AN =AB* —BA' | AN =5"-3" ) AN =16 1) AA=4.

B) To Tpiywvo ATA eivan opBoywvio pe A =90° ondte edappdlovrac to MuBaydpelo Oewpnua
0To Tplywvo ATA £XOUpE:

Ar2=AN + A% 1) AP =42 +8° | A2 =16+64 1] Ar> =80 1} Al =+/80.

y) MNa g mheupeg Tou Tpywvou ABI €XoUpE:

AB=5, Bl =BA+Alr=3+8=11 kat AI’=\,@. Eniong Br* =121 kau Ar’ ={JE£)2 =80.

H peyoAdtepn mheupd tou Tpywvou ABT eivau n B, epdoov B > Al-.

A
Juverwe n A elval n peyadltepn ywvia tou tpywvou ABT, edooov Bploketal aneévavtl amo

TNV peyaAUTEPN TMAEVPA TOU BI.

ErutAéov AB” + Al =25+80=105 kat B =121 ondte eivan B > AB® + Al dpa n ywvia

A
A>90° emopévwe To Tpiywvo ABT givat apfAvyuwvio.

OEMA 2 17343
a) Z0pudwva e TO VORO TWV GUVNLTOVWY 0T Tplywvo AlA woxuel

Al? = AA% + TA? — 2AA-TA- cuvA.



Opwc A =5, A0 = 3 kot A = 120°, dpa Ar? = 52 + 32 — 2.5-30uv120° f

AF2:25+9—30-(—%)rﬁAFzzﬁ}QﬁAF:?.

B) ZUupdwva Ue TO VOUO TWV CUVNULTOVWY 0To Tpiywvo ABI LoyuEsL

B2 = AB? + Al'> — 2AB- AT - guvw.

Oupwg AB = 5, Bl = 8 kal Al = 7, apa

82 =52+72-2.5-7-cuvw n 64=74—700uvw 1 70cuvw = 10

10 1

ETOUEVWC CUVWD = =0 = -

OEMA 4 22400

a)

B)

¥to tpiywvo ABT eivar AB = 9, AT" = 12 ko BI' = 15, apa £youpe

BI'? = 152 = 225 kou AB? + A2 =97 + 122 =81 + 144 = 225,

dpa BI'2 = AB? + AI'2.

Enopévwe and to avtiotpodo tou Mubayopeiov Bewprjpatoc elvat A = 90°, dpa to
Tpiywvo ABT eival opBoywvio.

Emedri A = 90°, to tpiywvo AAE eival opBoywvio, ondte and to MNubBaydpelo
Bewpnua éxoupe AE?2 = AA? + AE? f§ AE2 =42 +32 1 AE2 =25 1§ AE2 =52 |
AE=5.

¥to tpiywvo ABT eivar AB = 9, AT" = 12 ko BI' = 10, Gpa £youpe

Al'? = 122 = 144 kaw AB? + BIr'? =92 + 10° = 81 + 100 = 181

dpa A2 < AB? + BT'?, ondte B < 90°. H ofeia ywvia B eival n peyaiitepn ywvia
Tou Tpywvou ABT adol Bpioketal ameévavtl ano ) peyahutepn mhevpa tnv AT Apa
10 Tpiywvo ABT eival ofuywvio kat 6x1 opBoywvio.

Ta tpiywva AAE kat ATB éxouv
=— == ko ywvia A kowr,

apa £xouv 60 TMAEUPEC avAAOYEC ia TTPOC i KoL TIC TTEPLEYOEVEC OTIC TIAEUPEC
OUTEC YwVieC (0EC, omOTE elval Opola.

1
Apa ta tpiywva AAE kat AT'B Ba £xouv Kat TIG TpITeg MAEUPEC avAaAoYeC e AOyo 3

_ AE 1 | AE 1 | 10
Etopéving EZE n EZE 1] .ﬂEz?.



